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~ D/ZP/3800/144B/12 Katowice, dn. .20 {..-gg---
Do wszystkich Wykonawcow

Dot. postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe materialow szewnych

PYTANIE 1 : Czy Zamawiajacy w Zadaniu | w pozycji 2 dopusci igle/szpatutke bez okreslenia z mikroostrzem?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zatgczniku nr
4.1 do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

PYTANIE 2 : pakiet 2 poz.3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie nici o dtugosci 15cm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materiatow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr
4.2 do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

PYTANIE 3 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czgsci | w pozycji 1 do osobnego podpakietu?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

PYTANIE 4 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w czgsci 2 pozycji 3 w igle podwdjna przy zachowaniu pozostatych
parametréw bez zmian?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialéw szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr
4.2 do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

PYTANIE 5 : Dotyczy zadania klipsy i klipsownice. Prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 1 klipsownicy wielokrotnego
uzytku przeznaczonej do zabiegdéw klasycznych o diugosci 23 cm, kompatybilnej z klipsami tytanowymi $rednimi.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania klipsownicy zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr 4.3 do
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia.

PYTANIE 6 : Dotyczy zadania klipsy i klipsownice. Prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 2 klipsow tytanowych srednich
o wymiarach przed zamknieciem 4,8 mm i 5.6 mm po zamknigciu, posiadajace wewngtrzne i zewnetrzne rowkowanie
zabezpieczajace przed zsunigciem si¢ z naczynia i wysunigciem z klipsownicy. Pakowane w sterylne magazynki po 6
klipsow w magazynku.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania klipséw zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr 4.3 do
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

PYTANIE 7 : Cze$¢ 2 pozycja 3 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igly 2x 3/8 kota szpatula, przy zachowaniu
pozostatych parametrow? W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie, zwracam si¢ do zamawiajacego z
prosba o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umozliwi naszej firmie zlozenie konkurencyjnej oferty w
ramach pakietu 2.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialéw szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr
4.2 do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i nie wprowadza zmian do siwz.

PYTANIE 8 : dot. Czeéci nr 1 poz.1: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zlozenia w tej pozycji oferty na szwy z igla
podwdjna o dtugosci 12,32mm, przy zachowaniu pozostatych parametrow?

ODPOWIEDZ: Proponowana w czesci nr | poz.1 dlugos¢ igly 12,.32mm miesci sig w parametrach wymaganych przez
Zamawiajacego (14mm=2mm).

PYTANIE 9 : dot. Czesci nr 1 pozycji nr 2: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zlozenia w tej pozycji oferty na szew
bez powleczenia, przy zachowaniu pozostalych parametrow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr
4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE 10 : dot. Czg$ci nr 2, pozycji nr 3: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ ztozenia w tej pozycji oferty na szew
z igta podwdjna o dlugosci 6,55mm, przy zachowaniu pozostatych parametrow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zafaczniku nr
4.2 do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

PYTANIE 11 : dot. Czgécei nr 1 1 2: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ skladania ofert na poszczegélne pozycje
przedmiotu zamowienia? Pozytywna decyzja Zamawiajacego umozliwi udzial w postgpowaniu szerszej grupie
wykonawcéw, co przetozy sie na wigksza ilos¢ konkurencyjnych ofert.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.



PYTANIE 12 : Czy w Czesci nr 1 poz. 2 Zamawiajacy dopusci ni¢ 5/0 nie powlekang, przy réwnoczesnym spetnieniu
wszystkich pozostatych wymagan ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materialow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr
4.1 do specyfikacji istotnych warunkdéw zamdwienia.

PYTANIE 13 : Czy w Czeéci nr 2 poz. 3 Zamawiajacy dopusci ni¢ 10/0 o dt. 15cm, przy réwnoczesnym spetnieniu
wszystkich pozostatych wymagan ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania materiatow szewnych zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr
4.2 do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

PYTANIE 14 : Z uwagi na planowana zmiang Prawo zamdwien publicznych, a zwlaszcza art. 24 ust. 1, a takze majac na
uwadze zasady miarkowania i proporcjonalno$ci kar umownych prosze o wyjasnienie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na:

. Dodanie do umowy postanowienia o brzmieniu: “"Suma naliczonych kar umownych nie przekroczy 4,5% wartosci
umowy”?

2. Zmiang brzmienia §5 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy na nastgpujace: "w wysokosci 4% kwoty wynagrodzenia brutto
za dang czg$¢ zamdwienia okreslonego w § 3 ust. | niniejszej umowy — w przypadku odstapienia od umowy lub
rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn, za ktére odpowiada Wykonawca.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.

PYTANIE 15 : Dodatkowo zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang brzmienia §6
ust. 2 wzoru umowy na nastepujace: "Zamawiajacy moze rozwiaza¢ umowe ze skutkiem natychmiastowym w przypadku,
gdy Wykonawca:

a) trzykrotnie nie dotrzyma terminow realizacji dostaw czesciowych okreslonych zgodnie z § 2 ust.10 niniejszej

umowy;

b) trzykrotnie opozni si¢ z realizacja dostawy czes$ciowej o ponad 10 dni kalendarzowych;

¢) trzykrotnie opozni si¢ z realizacja obowiazkoéw okreslonych w § 4 ust. 3 umowy o ponad 10 dni kalendarzowych.”
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.
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